
                         “Voetbalvereniging Nunspeet”  

 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 

                     d.d. 02-10-2023 
 
 
Aanwezig zijn namens het bestuur: 
Rob Buis (voorzitter), Erik Molenschot (vicevoorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), 
Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Ingmar 
de Vrieze (algemene zaken) Jeffrey Satink (jeugdzaken) 
 
Aantal aanwezige leden: 56 
Aantal afzeggingen: 3 
 
1. Opening door de voorzitter Rob Buis, vaststelling agenda en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website. 
 
Mededelingen 
Vaststelling grote clubactie op de agenda moet zijn 2024. Doel 2023 is al vastgesteld op   
de ALV van 25-4-2022.  

 
   Nieuwjaarsreceptie zal plaatsvinden op 04-01-2024.  
 

Ook zijn er verschillende vragen binnen gekomen deze worden behandeld tijdens de 
rondvraag. 
 
 
2. Herdenking en 1 minuut stilte overledenen  
We herdenken tijdens de 1 minuut stilte Johan ten Dolle en Carlie Schipper. 
 
3. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering van 31-10-2022 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging aan de 
secretaris goedgekeurd door de vergadering.  

 
4. Jaarverslag secretaris seizoen 2022 -2023 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
5. Vaststellen doel grote clubactie 2024 
Martin geeft een duidelijk uitleg aan de hand van een PowerPoint. Martin geeft aan dat door 
de verkoop van de loten 80% naar de club gaat. Martin ontvangt een hartelijk applaus voor 
zijn tomeloze inzet voor de grote clubactie. 
 
De vergadering stelt het doel voor 2024 vast om de opbrengst te gebruiken voor de 
revitalisering van ons sportpark (bouw kleedkamers/ clubhuis). 
    
6. Financieel jaarverslag seizoen 2022-2023 
A Vaststelling jaarrekening 2022-2023 
Eibert geeft een duidelijke uitleg bij de vaststelling van de jaarrekening en loopt verschillende 
sheets met de vergadering door. De reacties vanuit de vergadering zijn zeer positief.  
We bedanken Eibert weer voor zijn inbreng en de uiteenzetting van de cijfers. 
 



Vanuit de vergadering komt de vraag of we in de toekomst, gekeken naar de kosten en 
baten, de kosten wel kunnen dekken. Het antwoord hierop is dat dit goed is doorberekend en 
hierin geen problemen worden voorzien. 
 
B Verslag kascommissie 2022-2023 
Door de kascommissie wordt akkoord gevraagd aan de vergadering. De cijfers zijn door hen 
in orde bevonden. Ook bedankt de kascommissie Eibert voor de duidelijkheid in cijfers en 
de open communicatie die er heeft plaats gevonden. Ook een compliment aan alle leden die 
betrokken zijn geweest bij alle acties. Deze hebben gezorgd dat we weer een mooi resultaat 
hebben gehaald. Net als in voorgaande ALV’s geeft de kascommissie wel aan dat de 
vereniging ernaar moet streven om meer inkomsten te genereren. Dit om in de toekomst de 
lasten te kunnen blijven dragen die voort gaan komen uit de nieuwbouw van de 
kleedkamers en het nieuwe clubhuis. 
 
C (Her)Benoeming kascontrolecommissie seizoen 2023-2024 
Verzoek aan de vergadering van de penningmeester om de bestaande 
kascontrolecommissie te behouden. Dit wordt gesteund door de vergadering. 
 

 
7. Bestuursverkiezing 

   Bestuursverkiezing: Aftredend volgens rooster: 
 

A Rob Buis                 Voorzitter               Aftredend deze stelt zich herkiesbaar                  
B Erik Molenschot      Vice Voorzitter       Aftredend deze stelt zich herkiesbaar 
C Henk Makkink         Sponsorzaken       Aftredend deze stelt zich herkiesbaar 
D Ingmar de Vrieze    Algemene zaken   Aftredend deze stelt zich niet herkiesbaar  

 
8. Vaststellen begroting 2023- 2024 
De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd. Er komt nog wel een vraag: 
Of de vereniging een tegemoetkoming energiekosten heeft aangevraagd. Helaas kunnen wij 
dit als vereniging niet. Wij hebben geen E.A.-nummer. 

 
9. 100-Jarig bestaan vv Nunspeet 
Ingmar geeft een presentatie hoe het jubileumjaar er uit gaat zien. 

 
Er is een hoofdcommissie gevormd (Jubileumcommissie) met daaronder subcommissies. Er 
wordt gedacht aan een feestweek van 7 t/m 14 september. 
De oproep vanuit de hoofdcommissie is wel dat er veel georganiseerd moet worden en men 
dus nog dringend opzoek is naar vrijwilligers die de commissies gaan ondersteunen. 
 
Er komt een vraag vanuit de vergadering of de feestweek niet kan worden omgezet naar 
een jaar vol activiteiten. Bijvoorbeeld oor te beginnen met het Slim Solar Systems toernooi 
en die te koppelen aan het jubileumjaar. En tevens ook het Jumbo jeugdtoernooi hieraan 
toe te voegen. 
Hier wordt gehoor aangegeven en het gaat een jubileumjaar worden. 
Ingmar en de commissies krijgen applaus voor hun inzet tot nu toe. 
 
10. Revitalisering stand van zaken 
 
Rob geeft aan dat de gesprekken met de gemeente nog steeds in volle gang zijn. Hoe gaat 
de financiering er uit zien: we hebben een externe consultant hier een rapport overlaten 
opmaken. Hieruit blijkt dat met maatschappelijke financiering, zoals aangedragen door de 
gemeente Nunspeet, wij de kosten kunnen dragen. 
De gemeente Nunspeet is hierop teruggekomen en wil niet meer meegaan in het verhaal 
van maatschappelijke financiering. 



Vervolgens hebben wij onze externe partij alles opnieuw laten berekenen zonder de 
maatschappelijke financiering daarin mee te nemen. Hier krijgen wij binnenkort uitsluitsel 
over. 
 
Er komt een vraag of de opstallen die van de vereniging zijn ook een restwaarde hebben. 
Antwoord hierop is dat wij van oordeel zijn dat er zeker een restwaarde aanwezig is, maar 
over dit onderwerp hebben we met de gemeente een meningsverschil. Dit wordt in een 
later stadium nog besproken. 
 
Er komt ook nog een vraag over het tijdspad t.a.v. de financiering: 
Antwoord hierop is dat de wethouders in november/ december hierover in overleg gaan. 
 
Nog een vraag; of het bedrag dat in 2018 is begroot voor de bouw van de kleedkamers zo 
blijft. 
Antwoord hierop is “nee”. De gemeente heeft nu toegezegd dat het bedrag wordt 
geïndexeerd.  

 
11. Rondvraag  
 
1: Team Jo-20/1 heeft geen begeleiding hoe gaan we dit oplossen. 
 Er is inmiddels een trainer aangesteld. 
 
2: Vraag om een ballenkar. 
Deze wordt aangeschaft en als pilot gedraaid en wachten af wat het resultaat is. Afhankelijk 
hiervan gaan we eventueel over tot het aanschaffen van meerdere ballenkarren. 
 
3: Wat gaat de vereniging doen aan de chaos rondom de fietsenstalling 
Dit is een ergernis die al enkel jaren speelt. Henk Makkink geeft aan dat we willen gaan 
werken met de juiste vakverdeling voor de fietsen, scooters en de bakfietsen. 
Henk heeft al op een zaterdag vanaf een vroeg tijdstip geprobeerd om de leden erop te 
wijzen waar hun vervoermiddel moet staan. Helaas stuitte hij hierbij op toch wel weerstand 
en zelfs hier en daar een grote mond. 
We moeten het wel met zijn allen doen en ons houden aan de aanwijzingen die gegeven 
worden. Dit punt wordt vervolgd. 

 
12. Sluiting 
 De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en inbreng. De vergadering wordt 
gesloten. 
 
 
Namens het bestuur, 
 
Beert Bouw  
Secretaris 


